

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991451005001

RAZON SOCIAL:

GALAPAGUEÑACORP S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

DUMANI JIMENEZ ALEX SALOMON

CONTADOR:

SALAZAR ALCIVAR JANET KARINE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/06/1998

FEC. CONSTITUCION:

19/06/1998

FEG. INSCRIPCION:

24/07/1998

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

24/01/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARÎTIMO DE CARGA Y DERIVADOS DE HÍDROCARBUROS Y DE

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: NOGUCHI Número: 2407 Intersección: BOLIVIA - GARCIA GOYENA Referencia ubicación: JUNTO A MECANICA EXPRESO Telefono Trabajo: 042349450 Telefono Trabajo: 091556604

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 0

lel 001 al 003

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

| REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0



9:0 ABR 2012 Adriana Carreño

SOCIEDADES

FIRMA DEL GONTRIBUYENTE

SERVIDIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PACB010607

Lugar de emisión: GUA/AQUIL/AV. FRANCISCO Fect/a y hora: 24/01/2012 16:27:48

Pagina 1 de 2

Adrian Cepeda Bermudez

Ri. SRI.gob.ed





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC:

0991451005001

RAZON SOCIAL:

GALAPAGUEÑACORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 19/06/1998

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARÍTIMO DE CARGA Y DERIVADOS DE HIDROCARBUROS Y DE CABOTAJE ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARITIMO DE CARGA Y DERIVADOS DE HIDROCARBUROS Y DE CABOTAJE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: NOGUCHI Número: 2407 Intersección: BOLIVIA - GARCIA GOYENA Referencia: JUNTO A MECANICA EXPRESO Telefono Trabajo: 042349450 Telefono Trabajo: 081556604

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 31/05/2007

NOMBRE COMERCIAL:

M/N PAOLA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARÍTIMO DE CARGA Y DERIVADOS DE HIDROCARBUROS Y DE CABOTAJE ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARITIMO DE CARGA Y DERIVADOS DE HIDROCARBUROS Y DE CABOTAJE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: NOGUCHI Número: 2407 Intersección: BOLIVIA - GARCIA GOYFNA Referencia: JUNTO A MECANICA EXPRESO Telefono Trabajo: 042349450 Celular: 091556604

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 24/01/2012

NOMBRE COMERCIAL:

M/N FLOREANA

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE MARITIMO DE CARGA ADOS DE HIDROCARBUROS Y DE CABOTAJE

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrell GOYENA Referencia: JUNTO A MECANICA EXPRESE TELEVISIO D

Calls NOGUCHI Número: 2407 Intersección: BOLIVIA - GARCIA

icilio: 042349450 Celular: 091556604

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

PAC8010507

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV

Página 2 de 2

SRì.gob.ed

da Bennieres oel e 🦠

sus